
CHECKLIST MISCELÂNEA EQ7880 REV. A  FEV. 2022
Autor: L.G.

0675-2512-99 

PARAFUSO 

SEXTAVADO 

ZINCADO 1/2" 

13NCx1.1/2" 

0400-2022-99 

ARRUELA ACO 

LISA ZINCADA

13x24x2,5 DIN125 

0604-9001-99 

ARRUELA PRESS. 

ZINCADA

13,1x20x2,5 

0409-2020-99 

PORCA ACO 

SEXTAVADA 

ZINCADA 1/2" 

13NCx11

0610-0529-99 

PARAFUSO 

SEXTAVADO 

5/16”x2 1/4" ZINC 

0411-0008-99 

BUCHA DE 

FIXACAO 12x60 

0675-2570-99

PARAFUSO 

SEXTAVADO 

ZINC M6x20

0400-2046-99 

ARRUELA 

ACO LISA ZIN 

6,5x14x1,2 

0400-2015-99 

ARRUELA LISA 

ZINCADA 

10x21x1,5 

0604-9005-99 

ARRUELA 

PRESSAO OXID. 

6,8x11,6x1,5 

0411-0005-99 

BUCHA DE 

FIXACAO S8

06 06 06 06

0686-2141-99 

PARAFUSO ALLEN 

S/ CAB. M16 X 50 

PLANA OXIDADO 

0610-0092-99 

PARAF. 

PANELA 

4,8x32 ZINC

1226 2604 04 04 04 04 04

0400-2065-99 

ARRUELA ACO 

LISA ZINCADA

8,4 x16x1,7

08

0604-0022-99 

ARRUELA PRESS. 

ZINCADA

8,1x15x1,98

08

0675-2611-99

PARAFUSO 

SEXTAVADO 

ZINCADO

M8x25mm

04

0409-2012-99

PORCA ACO 

SEXTAVADA 

ZINCADA

M8x6,5

04

BARRA TRASEIRA

FIXAÇÃO BOMBA BARRA DE LIGAÇÃO DA TRAVA FIXAÇÃO CALHA NIVELADOR

DATA:____/____/______ REVISOR:____________               RESPONSÁVEL: OPNº________________



CHECKLIST MISCELÂNEA EQ7880

4982-9026-99 

PORCA DE APERTO 

P/ TUBO 10MM 

4982-9028-99  

ANEL DE CRAVACAO 

P/ TUBO 10mm 

7124-0933-98

EIXO DO BICO DA 

RAMPA 

0619-9003-99

ANEL RETENCAO 

ACO MOLA 17,5 x 1,2

7120-1454-99 

CALCO PARA 

NIVELAMENTO 

0411-0022-99 

CHUMBADOR 

1/2"Wx4.1/2“x3/4“x50

0400-0261-99

ARRUELA ACO LISA 

ZINCADA 

4,3x12,0x1,0 DIN9021

7120-1348-958

BATENTE

0686-2136-99

PARAFUSO ALLEN 

ABAULADA M6x16 

PLANA OXIDADO

0400-2156-99

ARRUELA ACO LISA 

ZINCADA 

6,4x12,5x1,6 DIN125

0409-2064-99

PORCA M6x1 

PARLOCK 

ZINCADA

02 02 02 04 20 20

08 02 02 02 02

DATA:____/____/______ REVISOR:____________               RESPONSÁVEL: OPNº________________

REV. A  FEV. 2022
Autor: L.G.

0604-0017-99

ARRUELA

PRESSAO ZINCADA 

4,2x7,1x0,8

08

0409-2035-99

PORCA ACO 

SEXTAVADA 

ZINCADA M4x3,2

08

0675-2634-99

PARAFUSO SEXT. 

M4x16

08

MISCELANEA DO KRL


